

# Indoor Decoration Fiber Clay Planter With Texture Surface And No Drainage Holes

#### **Basic Information**

Place of Origin: China guangdong

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-257
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD10/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



# **Product Specification**

Color: Customed

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Material: Fiber Clay

• Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners

Heater/Barbecue

• Usage: Indoor Decoration

Shape: RoundFinishing: Hand Carve

• Highlight: Indoor Decoration Fiber Clay Planter,

No Drainage Holes Fiber Clay Planter, Texture Surface Fiber Clay Planter



## More Images



## **Product Description**

#### **Product Description:**

The Fiber Clay Planter is a versatile and stylish addition to any indoor decoration setting. This modern planter is perfect for adding a touch of elegance to your antique or vintage-themed spaces, whether it be in your home, garden, plant engineering project, or hotel. Available in two sizes, Size A: 340\*340\*340, this Cement-Reinforced Planter is designed to meet your specific needs. The Fibre Clay material used in the construction of this planter ensures durability and longevity, making it a reliable choice for your planting needs. The modern style of this planter is complemented by its textured surface, adding a contemporary flair to your decor. Whether you choose to place it on the floor or elevate it on a stand, this planter is sure to make a statement in any setting.

For your convenience, the Fiber Clay Planter is available in options with or without drainage holes, allowing you to choose the best fit for your plants and design preferences. The presence of drainage holes ensures proper water drainage, promoting healthy plant growth.

#### **Applications:**

Quangui Fiber Clay Planter (Model Number: QG-257) is a versatile and stylish product suitable for a variety of application occasions and scenarios. Crafted in China, Guangdong, these planters are known for their durability, modern design, and excellent quality.

These Fiber Clay Planters are ideal for both indoor and outdoor use, making them perfect for homes, gardens, offices, restaurants, and other commercial spaces. The composite clay material used in these planters combines the strength of clay with the lightweight properties of fiber, resulting in a durable and long-lasting product.

With certification such as ISO9001 and CE, customers can be assured of the product's quality and safety standards. The planters come with or without drainage holes, catering to the specific needs of different plants and environments.

The frost-resistant feature of these planters makes them suitable for all seasons, ensuring that your plants are protected in colder climates. The hand-carved finishing adds a touch of elegance and sophistication, making these planters a stylish addition to any space. Each set of Quangui Fiber Clay Planters is priced at USD10.00, with a minimum order quantity of 10 sets. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring that the product arrives safely at its destination.

Customers can enjoy a supply ability of 300 sets per month, with a delivery time of 30 days. The payment terms require a 30% deposit with the balance of 70% to be paid upon delivery.

These planters have a lifespan of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, providing long-term value for customers. Whether used for Clay and Fiber Vase, Fiber Clay Outdoor Planters, or Composite Clay Flower Pot, Quangui Fiber Clay Planters are the perfect choice for adding greenery and style to any setting.

#### **Customization:**

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter:

Brand Name: Quangui Model Number: QG-257

Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10set

Price: USD10.00/set

Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300set/month

Color: Customed

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Shape: Round

Usage: Indoor Decoration

#### **Support and Services:**

Our Product Technical Support and Services for the Fiber Clay Planter include:

- Assistance with assembly and installation of the planter
- Troubleshooting any issues related to the planter's construction
- Guidance on proper care and maintenance to ensure longevity
- Recommendations for suitable plants and placement for optimal growth
- Warranty information and support for any manufacturing defects

#### FAQ:

Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?

A: The brand name is Quangui.

Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?

A: The model number is QG-257

Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?

A: It is manufactured in China, Guangdong.

Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?



A: It is certified with ISO9001 and CE. Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter? A: The minimum order quantity is 10 sets.









# Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd





